REPRISE GALOP 4

CAVALIER

« Sepenche enavant « Flottant

CHEVAL

o Entrée autrot assis
. Passer progressivement aupas | « Avance lesjambes

o Arrét progressif -immobilité et § « Ne salue pas « Pasd'immobilité

salut

« Rompre au pas

« Prendrele trot enlevé surle
diagonal droit

« 1/2 cercle a gauche de 20m

« Changer de diagonal

Cercle a droite de 20m

Changer de diagonal
1/2 cercle a gauche de 20m

Trot assis

Déchausser et rechausser les
étriers

Passer au pas

Galop & droite
Continuer jusqu'en M

Sur la diagonale, passer au
trot assis quelques foulées

puis au pas

9 A . Galop agauche

Se penche en avant
Talonne

Trotte avec le pied gauche
Perd le contact

Réne gauche touche

I'encolure
Change mal de diagonal

Réne droite touche
I'encolure

Baisse la téte

Change mal de diagonal

Réne gauche touche
I'encolure

Perd I'équilibre

Rechausse mal ses étriers
Regarde ses pieds

Bouge trop les jambes ou
les mains

Se penche en avant

S'agite

Se penche en avant
Avance les jambes

Se penche en avant
S'agite

Ne respecte pas les
allures

Placer a droite
Ne respecte pas |'allure

Placer a gauche

Tracer incorrect

Placer a droite

Ne reste pas au trot

Cheval perturbé par
I'exercice

Part a faux, désuni ou en
désordre

Ne respecte pas |'allure

Ne marque pas les allures
Se défend contre la main

Part a faux, désuni ou en
désordre

Nere allure




CAVALIER CHEVAL

« Cercle agauche de 20m . Sepenche « N'est pas au gal
. Baisselatéte gauche
Tracé incorrect

« Trotassis Se penche en avant Se défend contre la main

« Doubler Baisse la téte Tracéincorrect

« Arrét progressif -immobilité et Se penche en avant Pas d'immobilité
salut Avance les jambes Se défend contre la main

Total apres la reprise = Totall=




